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Keine Beanspruchung des Wurfrohres und des Schiessge-
riistes durch Gasdruck und Rickstoss., (Einwirkung des

vei offenem Wurfrohr durch keine wesentlichen Hindernisse
gehemmten Gasstroms sowie der Achsendrehung und der
Reibung des Torpedos auf Rohr und Gestell nur gering.)

Daher geringes Gewicht der Abschusseinrichtungen:

10 cm warfrohr (EKrupp) 60 kg
Pivotbock 145 "

3

Bettung (vielleicht entbehrlich) 180 . ”» 5

Summe: 385 kg. |

Einfachste Fertigung der Abschussgestelle (kein Spezial-
stahl, kein Bohren und Ziehen, keine Vergiitung, diinne
wandungen, keine Riicklaufbremsen, keine komplizierten
Verschlusseinrichtungen).
Leichte Zerlegbarkeit und einfaches Wiederzusammensetzen,
(Erleichtert, wie 1909 schon General Wille betont hat,
den Tramsport auf leichten EKraftwagen, auch im.Gelﬁnde.,yi
Aufstellungsmdglichkeit auch in schlechtem Gelédnde und -
im Gebirge, |
Unauffédllige Herstellung und.Stapelung der Schiessge-
stelle,
Geringe Beanspruchung der Geschosshiille beim Abschuss.
Daher Verwendung minderwertigen Hiillenmaterials und
einfache Herstéllung (z,B, durch Biegen und Schweissen
von Eisenblech) mdglich, sofern man die Rakete nur als
Trége filr Sprengladung, Gas oder Nebel verwendet, also
auf Splitterwirkung verzichtet,
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